



▲ **UTILĂ** Toaletă portabilă compactă Thetford Porta Potti Excellence-Electric, cu pompă manuală sau electrică, vas de apă de 15 litri, vas rezidual 21 litri. www.portapotti.ro



▲ **AUTONOMIE** Toaletă portabilă ecologică Thetford Porta Potti 365 Qube, optimă pentru persoane cu mobilitate limitată, case de vacanță, rulote, camping etc. Include un rezervor de apă și un compartiment pentru reziduuri. www.portapotti.ro



▲ **COMPLEX** Vas de toaletă din gama Lumen Avant, cu funcții avansate (deschidere automată/senzor, încălzire, spălare, odorizare, uscare etc.). De la Roca

E necesar să suplimentați instalațiile sanitare din casă? Aveți opțiuni variate pentru a instala o nouă toaletă sau pentru a valorifica noi spații ale locuinței (debarale, nișe, subsoluri)

Suplețe la amenajare



SISTEM INTEGRAT cu chiuvetă și vas de toaletă din seria W+W, care filtrează apa din lavoar pentru a o reutiliza în vasul de toaletă (realizând o economie de cca 60% față de sistemele clasice). De la Roca

E foarte greu de prevăzut când vei avea nevoie în casă de o nouă toaletă completă sau de componente ale sale. Stilul de locuire trebuie ajustat când apar persoane vârstnice cu dificultăți de deplasare sau cu dizabilități ori chiar la sosirea pe lume a unui copil. Igiena lor trebuie asigurată, iar „grupurile“ sanitare din casă trebuie regândite și suplimentate. În cele mai „rele“ situații putem opta pentru vase de wc portabile și autonome (în genul celor utilizate în rulote), iar dacă spațiul ne permite putem chiar amenaja spații sanitare noi, de nișă (în debarale, compartimente ale holurilor, subsoluri etc.). Instalații moderne ne oferă multă flexibilitate la amenajare. Sanipompele și vasele sanitare pe care le deservește sunt o soluție optimă, deoarece facilitează mult evacuarea deșeurilor sanitare. Sunt „aparate“ care macină, pompează și evacuează „balastul“ chiar și la înălțimi de câțiva metri (de aceea, sunt ideale chiar și pentru valorificarea spațiilor din subsoluri). Prin sistemul lor de lucru, permit evacuarea prin tuburi de canalizare înguste (similare celor de la apa menajeră), iar instalarea obiectelor sanitare nu implică spargerea planșeului sau șantieră extinsă. În plus, obiectele sanitare cu sanipompe integrate nu au rezervor separat, iar consumul de apă e de doar 3-4 litri/ciclu. Funcționarea ecologică este un atu și pentru noua generație de vase de wc, gândite pentru un consum redus sau pentru a prelua apa folosită la lavoare/căzi.



SILENȚIOASĂ Stație de ridicare Aqualift F Compact, cu zgomot scăzut la funcționare, optimă pentru evacuarea apelor reziduale din locuințe (include un bazin cu volum util de 20 litri). De la Kessel